

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Мариинска, обвиняемый в причинении смерти человеку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в феврале 2017 года обвиняемый с сожительницей пришел в квартиру, которую они сдавали квартиранту, чтобы проверить, все ли в порядке. Хозяева обнаружили, что жилец рассыпает золу у печи и не убирает ее. Предъявив ему претензии, хозяин нанес мужчине множественные удары руками и ногами в область головы. У потерпевшего пошла кровь, однако помощь ему не оказали, а потребовали, чтобы он убрал кровь и покинул жилище. Через сколько дней хозяева вновь пришли в квартиру и увидели, что мужчина лежит на кровати. Обнаружив, что он не подает признаков жизни, они вызвали сотрудников полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1146101>